gl
0zl
ozl
S
oel
135

N

73, %

2

N

™ NBE

N

7
s

N

BM. 2
H=95 51m

f= IR

®

/EK\ =
o =]
_— ié
\ —
— . 36
E‘/ g
\\ //
\/
B
L
o | B s T
- | m A
QQ((TIT% O M $
My | & =
&
X K % & &
N
Q o |BEE# L NEE
A s oE oM ®
I i \
[ —¢ i PN \
- \
- - | B = \
)| F B #®&
_ R @ % £ & 4f 6 FE
& % HES| T & @ (18- 28WUKED)
= B R MAE P2
E T % 37 ) R E 5 #2087 BESL
oM R IE 4 ERBEKEEERAALTE
= A 1 500
REES | -2 @ R | M 150
% E ®EE

RtHZHEER | UBANEEERLXE




119

129

oot

2 g 0
W
|
/
/

A #
C N |# @I
oy | B s T
o N | A ~
@ﬂwma )
QMY | & &

X K# £ A
Q 4 | B E #
Ay s o o#
W E i
e | % x
o | B =
)|z B 8
— R @ *
e | B
e e |E B R
e | % MR
&M 6 FE
T E B (38-42WKEID)
LRRFENATAR

Fi8 / REH #2087 3 5+

~

FRORKEMER2AULTE

AT 1. 500
R a3 1:1000

HEE

REHZEHREER

W HEMEREREXE

oh
oLl
2
ow
//g
01y




//',f

//5

@®

™ NBE

R NBE

EES— PRI
FEfE= 156.48 m2
/ #ERE (A)= 165.56 m2

10L6

THAENNLEOYHT
FETE (A= 219.39 m2
FiRE= 40°

iE

s10

ARBEAXLTBET

L=
H=

24.0 m
2.5m

a®

f= DR

@

\°

N
R\
100
95
/
90
MET @ 0.04ha (437.3m2)
B2 - AE@E 0.04ha (437.3m2)
oA
T 81 | KEgek | W0
OYBRT |FEHEA)L | EEEH
® T WEETY b
B I A X
DYYT )
it o112 —
BEERILEET —1
£ &K S 6 HE
[ IERER (18)
T LT BT KF AR
FiB / REH #2087 BE 5+
IE4 FRER K EBERRBLTE
B o _ i A1 1:200
REES 371—4 & R A3 1400
B E £

RtHZHEER | UBANEEERLXE




RAH BEH

HEY— MRT THHEL LOYHT
A= 165.56 m2 A= 219.39 m2
YT

4

100. 0f AUBAXEBT

| Frth LB it
A9
" EL=92. 20
iR BilT
= Pl
oo 90. 00 \l
38
55
=2
M 10
) DL=85. 00
" ° ° — ~ o wno ~ ® o = = ] © e e = @
Al = 2 o oS o S goos o s o
g g g g ggg g g g E] El El g gg g g g
& £ & EREr T S S £ £ & TE S £ e
K OF BE OB| £ S o = ~ oo = P o o o o wo — o ~
£ & & T s ¥ & % * 55 & %
EKFEEB € s i b = gdg g IS ] 3 = g gg 3 3 2
& + % T % * + * % Fr o % F]
B [ 2 © 552 X ERES 2 E] ° 2 K] 3 2
= & =| g s s S S Ses S R S S = IS Yo o = =
% * % s T 3 * * e % e
— ] ] E3 > 352 8 3 2 = S ] K 58 3 ] ]
iy b4 =| € ] g g g g$g 8 g = = ] g g sgd g S g
T
W B & Bl ° 45.7 3.3 24.1 36.4 7I5I3 27.0

g K a6 FE

4 gk ER (15)

T | UERFEDAFAR
FiB / REH #2087 #4815+

IEH FRIERKEBER2BLTE

swws | o & R [BVED)

®EE HEE

REBZEREER | UBRANEEERLXE




¢
|
24. 00 H
!
20. 00 4.00
EL=92.20
BT 2 | 2
H=90 73m | | 2
! EL=89. 70
20. 00 ! 4.00
[
|
|
o I e
i
i
mEER 1/2 HRIPEHER 1/20

@R 1/2% (SL1+8L2) xL

1/2% (2. 610+2. 610) x 24. 000

BRLFR /2% (SL1+SL2) xLxb

=1
= 1/2x (2.610+2. 610) x 24.000 x 0. 165
=1

62.64 0.34
KIFEEER = CxL KIGERELAIE = 1/2% (C+C') xL' xb
= 0.215x24.000 = 1/2x (0. 215+0. 264) x 24.000 x 0. 165
=516 = 0.95

g K a6 FE

4 AEUKREXLET #ER (15)

T | UERFEDAFAR
FiB / REH #2087 #4815+

IEH FRIERKEBER2BLTE

HEES 376 w R | A1:100

A3 1:200
®EtoE nEE

REZREER | UBANEEERLXE




EERFAR (FIE) W OE X

24000
_fbp_ 900 _ 1000 _, 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _, 1000 _, _ 1000 _ _ 1000 _ 1000 _ 1000 _, 1000 _ _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _, _ 1000 _ _ 1000 _ 1000 _ 1000 _, _ 1000 _ _ 900

i A
S—F AL RO, L125

mERE Sy E L LIS

mEARAR v EvRL L5 B4 690
a—F AL KN, L125 #4690, L1000 41690, L1000
2000 T 2000 T " T T T T s 2000, T T T T 2000 T T

=== = = %%%%% ======= = ===
s : @%@%ﬂ;@%ﬂ;@%@@@%@%ﬂ;@%@%@%@ﬁﬁi

B (BTE) ¢ 90

M () ¢90

RERUMBHE 10
1 900 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 900 | ggféi?ﬁﬁﬁ?:’; 20
4000
24800
5 He
FERAR (FH)
B2 ¢ 90
mARE Sy EvRl LIS o4t $90, L1000

T 200 200 1200 200 200 200 200 200 200 200 Z100 2

_ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 2
1200 1 L1200 J L1200 J L1200 1 L1200 1 L1200 J L1200 J L1200 1 LT 1 L1200 1 o200 2
J L1200 J L1200 J L1200 SHUSSR v v J L1200 J L1200 J L1200 J L1200 SHUSSR v v J L1200 SVi—
1200 1 L1200 J L1200 J L1200 1 L1200 1 L1200 J L1200 J L1200 J LT 1 L1200 1 o700 3
J L1200 J L1200 J L1200 SHUSSR v v J L1200 J L1200 J L1200 J L1200 SHUSSR v v J L1200 Svi—
1200 J L1200 J L1200 J L0 J L1200 J L1200 1200 1200 J L0 SHUSO ==v s SUSORI =210 o
J G200 J 1200 J L1200 J L1200 J G200 J G 1200 J L1200 J L1200 J L1200 J G200 a2——1
o 1200 J L1200 J L1200 J L0 J L1200 J L1200 o] L1200 o] 1200 J L0 SHUSO ==v s SUSORI =210 o
z J G200 J 1200 J 1200 J G 1200 J G200 J G 1200 J L1200 J 1200 J G 1200 J G200 20—
~ 1200 SHUSOR === oo J L1200 J L0 1 L0 SHUSOR === oo o] L1200 o] L1200 1. L 120 1 L0 SOOI = 21 A
J L1200 J L1200 J L1200 J G200 J L1200 1 L1200 J L1200 J L1200 J G200 J L1200 a20——1
1200 J L1200 J L0 SHUSOR == oo J L1200 J L1200 ] L1200 ] 1200 1 L0 J L1200 USRI =2 10 3
J G200 J L1200 J L1200 J L1200 J L1200 1 L1200 J L1200 J L1200 J L1200 J L1200 a2——1
1200 J L1200 J L0 J L0 J L1200 J L1200 1200 1200 1 L0 J L1200 SN =2 10 3
1 L I0 J L1200 J L1200 1 L1200 1 L0 1T 3 C J L1200 1 L1200 1 L1200 a—— 1

1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 _ 1200 1200 1200 _ 1200 _ 1200 _ 2100
1 L1200 J L1200 J L1200 1 L T0 1 L 1200 1 C 1 C J L1200 1 L T20 1 L1200 SV —
100 900 200 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 100 1000 100 700100 700 ~200° 900 100
=3 |3 S 6 FE

4 AUKREXLBET ##R (15)

T | UERFEDAFAR
FiB / REH #2087 #4815+

IF A | FREORKENIRELHLISE

3 o - A1 1: 50
EEES | -1 [# R | A1
B E ®EE

REZREER | UBANEEERLXE




2 B+ 55 ¢
| A=1 56m2. 52%% 10Re -7 ~~_ |
10L6 24.00 : . —~ 1.0410.75
———— | ’/
R 20.00 i 4.00 10R3~
N 10R2_}- Ly
pad EL=92. 20
2
P ~ s - o2 ot 1 No.10 ]ﬂ?/ ] A
N 103 _—-- | A
o » o4 - | - 8
H=90_73m | | | : | | | ~ -
E | ! i | | | .
. EL=89.70
1.90 1.80 4.80 3.20 3.70 3.00 3.50 2.50 11004 1.78
[06] ® @ ® @ ®© (@] @% (]
@ ® @ ® ®
HHI= 1.25 A= 8.46 HHI= 4.30 1A= 3.86 wal= 7.23
ERE= 042 EE= 491 ERE= 156 EE= 223 EE= 228

@

#RHEI=10.53
BR= 8.26

A= 9.20

BER=11.59 #BRE= 871 SN #RE= 3.28

® \ @
{EHI=10.57 {EHI= 6.46

- - —
\ RN
N Q‘o \\ -
_ _ . SN o R
b b
| | | |
™~ . .
\\ o \\ ® \\ ®
. g RN el RN B

e NS M

g K a6 FE

4 AUKREXLBET #HAIR (15)

== T | UERFEDAFAR
FiB / REH #2087 #4815+

IEH FRIERKEBER2BLTE

3 o - A1 1: 50
REES | -8 [ # R | A1

®EE HEE

REZREER | UBANEEERLXE




#REI= 3.00

#REl= 0.41

#REI= 0.61

REI= 1.40

REI= 1.40

T E K

|N0 18

NO. 17

@!

& & SH 6 & &

T % DYYLEHER (18)
LIWESEGTKTAR

T $7 /) REHH208THIEN

IE4 FRER K ERERRALTE

— " AT 1:100

mEES | -0 @& R | A 1%

®HoE mEE

REZREER | UBANEEERLXE




B H X

REZER

HREEM

=
e NO. 13

S

HEmEA s
ETEH (S BREEE) Hhsar FHREEM
REt@EE: 221.1m2 BREER: 312.1m
219.39 m2 EMEERT . 309. 5m2 GE100% 82+ v + EBEHE . 343.3m
XEHEEK=1. 4 KA EK=1.1
KEBORL FERELEIELERR. HADKR, BBRRICL>TRBTERT I LEHD
KRS~ TR - BR LEORER

g K a6 FE

A | FEANLFOYHRT BER (15)

IWESEGTRTAR
BT $7 /) REHH208THIEN

IE 4 FROKKEMERABALTE
— " AT 1:100
EEES | 37-10 (& R | M1
® it & WEE

REZREER | UBANEEERLXE




ow
g\

™ NBE

@®

105

TEHEAN QY HT
FETR (A= 426.55 m2
FiBE= 50°

ARBEAXLTBT

MEIEE 0.04ha (407.5m2)
BE - FEEFR 0.04ha (407.5m?2)

105

100

R NBE
bl

Rl

T B I | AEzgeE | O

OYHRT |FEmL | FEEH

® T WEETY b

K B T Al

DYLHT

£ & 4M 6 &
& % THRER (29)
T | UEREEDAFAR

8/ REAH8THYIS
ITEE | FRORSEHERALIE
E o = A1 1:200
BEES | -1 | & R | 150
e ¥R E

(4]
BT & | m—
BIsRILET —/

RtHZHEER | UBANEEERLXE




BEH

120.0
— THANLFOYRT
A= 426.55 m2
110.0
AUBAXLBT
— L=18.0m
H=3.0m
HHED
100.0g
os ]
g8
NIy
=2
A1=1: 200
A3=1 : 400
DL=90. 00
\ o oL « e = M M AR E
Al m| 2 s o =] =] =] =] =] S oS o =]
2 =2 2 2 =2 2 2 2 2= =2 2
N S © ~ < © o © N o o <
K F OB OB E s = < o« N < < @ —s = <
% 3 3 LS [~ %
&K FREM| E s - RO < s g & 5 s
— —t—t + et +
_ 8 s g2 & 2 5 S 8 25 8 8
= & E|E s s s = & N - s o~ o s
N L 5 & ¢ 3 & & %5 3 g
v B | E s 3 $ £ 3 g g 5 g ¢ d
—t t + + " " ot ;
o e E| |>—302—<|>—37 o—<|>—501 68.4 14e—<|
11

g K a6 FE

4 g ER (25)

T | UERFEDAFAR
FiB / REH #2087 #4815+

IEH FRIERKEBER2BLTE

swws | v-u & R [BVED

®EE HEE

REBZEREER | UBRANEEERLXE




T8 —+

2.03

BM2
H=95. 51m

mETER 1/2

m K Bl @m K
¢ ¢
1B. 00 04]0.91,
: 290
8.80 9.20 K
EL=91.54
| ) g
| < |
| ) |
EL=88. 50
8.80 | 9.20
91
m K
¢
|
¢
|
= = = v
HERIBEHER 120
1
|
/2% (SL1+SL2) xL BRTRE = 1/2x (SL1+SL2) xL xb
/2% (3.170+3.170) x 18. 000 = 1/2% (3.170+3.170) x 18.000 % 0. 165
7.06 = 9.41
KiFE R+ A5 1/2x (C+C") xL" xb

215 x18. 000

1/2 % (0. 215+0. 264) x 18.000 x 0. 165
0.71

9.41+0.71
10.12

g K

a6 FE

4 AUKREXLET #BER (25)

T | UERFEDAFAR

FiB / REH #2087 #4815+

I%4 iR

XY EEHERRALUTE

HEES 37—13

" AT 1:100
B R h3ii200

®EtoE

HEE

REHZEHREER

I HFMEREREXE




EERFAR (FE) b om X

18000

0900 1000 1000 _ 1000 _ 1000 1000 _, 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ 1000 _ _ 1000 _ _ 900 i
i B
a—F AL kMY, L125
mERES yELRL LIS
mERES yELRL LIS 4 690
a—FA)L kMY, L125 #4190, L1000 #4190, 11000

\ﬂ"

%
%

E ﬁg
I
|
}
|
%

|

|
\ i% %
(e
%

|

|

TBL—F t=10

3170

iwiniwinivinivislulelelnlulniulvlnivinlvly

Sm= === Sr——x
W‘%r 2000 %r 2000 J;\%r 2000 —m— — L0 — %W‘,%

2000 2000 2000

M () ¢90

,u] | | | | | | | | | | | | | | | | | ERRUBBHE 160 "
CKHBARTBFIBEDH
0
1 900 ] 1000 1000 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 1000 ] 900 1 Pl o
4000

18000

FHRFAR (FHE)

mARA R v ESRL L1156

00 00

00 00

00 00

00 00

00 00

1 T T T AT ATATATATA A TR A TATATATATAATAH

00 1000 100 00 1000 100 00 1000 100 100 00 1000 100 00 1000 100 700700 700 200 900 100

g K a6 FE

4 AUKREXLBET ##ER (25)

T | UERFEDAFAR
FiB / REH #2087 #4815+

IEH FRIERKEBER2BLTE

HEEs | 37-14 |#& R | A190

A3 1:100
®EtoE nEE

REZREER | UBANEEERLXE




F @ K Bl =
¢ ¢
1. 00 S~ 1.04 | 0.91
T N
! \ o
1 8.80 9.20 5
—— 1H
S
- EL=91.54
\\1'-2\
) 1-3 \
== NO. 3 -6 . -
\ I — e[ W03 't s s 5P g .
B2 s | | T — e =~ s ° 9
H=05 51m | | | | | < o >~
= | - N
| | | | = | & ——
- EL=88. 50 [ ——
4
1.83 2.60 2.40 3.80 2.70 2.60 3.20 0.7 0. 72
96
@ 0] ® @ ® ® @ (@] 3 7
@] ]
\\
\\
@ ®
#EHI=10.83 i \ iEHI= 6.52 iEHI= 5.38
BR= 2.55 N BR= 1.74 \ BR= 1.74
FIBY KB TIEHI= 714 . | FIBY KB TIBHI= 529 | FIBYKESTIBHI= 188
I I
I I
——— -
I I I
0] @
{EHI= 6.96 EHI= 5.91 #EHI= 5.91
BR= 2.55 BR= 1.74 #BR= 3.52
S~ | FRY KB TIRAI= 1.50 ~ | FIRY KB TIRAI= 1.35 | FIRY KB TIRAI= 1.35
I I ‘\ I
| | | LD 3R Q)
I I I

~_
HEHI=15. 62
BR= 4.35
FIBY KB TIEHI= 4.28
£ 0 S e (1)
I
®
EHI= 3.57
#BR= 2.70 ~

FIEY KB TIRAI= 1.75

#EHI= 3.00
BR= 1.25

FIEY KB TIRAI= 1.93

HEE L0 5 RES (2)

HEHI=15. 62

FIEYKBIEHI= 4.28

\‘ | BRE= 2.55

#|EHI= 3.70
BR=1.85

FIE Y KB THRAI= 1.90

g K T 6 &
4 AUKREXLBET EHIR (25)
T | UERFEDAFAR

FiB / REH #2087 #4815+

IE4& EREEAERERBALTE
— e AT 1:100
REES | 37-15 | & R | A {0
B E BEE
RLHKREER | UBHHEEERLXE




REI= 1.68

#EEI= 0.00

REI= 4.48

HmEl= 1.33

Hf

#REI= 0.34

#REI= 0.18

#REI= 0.26

T E K

NO. 11

NO. 2

INO]

NO. 0 (BP)

& & SH 6 & &

T % DYYLEHER (28)
LIWESEGTKTAR

T $7 /) REHH208THIEN

IE4 FRER K ERERRALTE

— " AT 1:100

mEES | s1-16 | @& R | A 1%

®HoE mEE

ERLBHRETER | UNAHEEERLXE




SL6

SL7

REZER

612 / %

=
I
HREEM i |
b

69

B

NO.4

HEER .
T @R (S RREER W BRAE
BEER: 419 In2 BEER: 510.6m
426.55 m2 | EMER: 586.7n2 | GEI00R 1384w b | BUEEE: 561.7m

XRIEK=1. 4

KEIEEK=1. 1

KEBOR)L FMREME X LERE. HRAORE. BRREICL > TRETEETILLHD
HGRIRG~ [ZIBH] - BR LERORER

g E aM 6 FE
B A | THAALFOYRT RER 28)
T IR B HETRF AR

3B / iR E %5 #2087 HE 5
IE4 FRER K EBERRBLTE
S— _ - AT 17100
EEES | 9-17 | & R | o0
& i E ®qEE

REHZEHREER

I HFMEREREXE




95

C\S

&
NO. 14
2088+ B
FEANILLOYBRT 5 it
SIEH (W)= 290. 65 m2 ®
THaE= 45° w
S5
0.10
S4 57
>
R ""
_— 'r" 56 +HERL
NEHTBT o ’ \ §=0" (7
L=24.0m .
H= 4.0 m (8ER)
2 — s 14 /DR
DP1 \ NO: 4 - —[‘g

100

90

MEITEE 0.03ha (290.3m2)

BE - FEEFR 0.04ha (436.5m2)

Rl

b a

% L@

OYBRT |FemL | BEEH

® T WHE<Y

B T K
ek i  S—
BEsRILET
g K T 6 &
& THEEER (35)

W T o | UERBEDAFAR

FiB / REH #2087 #4815+

I %4 FRIERKEBER2BLTE

REES 37—18

" AT 1:200
e R a3 1:400

® At E

HEE

RtHZHEER | UBANEEERLXE




B
g, W
£ o T R s
| g3~ P
| g E|z2 &
e H% {
GEﬁ,RE Exm
8 o | = L | 2
|8 (Gt E| &S
| Elew &
4F EE x|
3 8] Iy
BT ]
W/M ~
3 ” fn
#®
EIEAL AR
G
| E|&8|H| R || &

LYLONTY 2 TL728 12L°0 190°TLIT
FELONTI'S 16708 186 ¥ 1LI{+—
N
LTLONTO T 12°62 10T 19E°9011
g
FLLONTL'E 19722 1917 128 %011
/
< FOL'ONTZ'L 1561 1987 1912014
L 6ONTEZ TE'81 Y61 0866 1 m\u
H =[E L 8ONTBZ 1091 LGl 1986 T
S|e
ilg 2
2l&
la b LONTYE 1TEL 1S9l 160766 T T
@
3
j
0L 186 L2l THlWE jaa
t27 188 1821 118776 T
-
o
Lzt 199 fest Hes 16 1
® Ly o 1ys  lost 190°06 D
Hl 8 oo Fod Frio Foses T
==, FIL eV 19270~ 12r88 T
&|2e Lol +z¢ +811- +8988 +
ey 27 +27 1200 19868 T
R|lax
& 00 00 1000 1¥8°68
g
w_ ON | w w w w °
. 8
o | 3 S W e | &
g
ooy l=ey 1 ]
002 : 1=1¥ = m " iy
oo w2
S | ¥ s
- =
:Acu —_ =
<= B |¥X|mwm|E | 8|3




BM3
H=94. 27m

2.99

F B K B @&
24.00
120, 1.7
10.00 7.00 3.00 4.00
EL=01.28
I I 1. I I I EL=90.78 2
1 1—20 1 1 1 i EL=00.28 =
! ! ! 24/ 00 ! ! ! =
ve ya ; va T a i 7 v =
2400 . s
)4 : 1 174 > - 3, 50 = i\ - 1 < - 1 - 4 > E ]OITI‘Q Eﬁ o : %
f L ; . 1 ! e : 2
~ - - 507 - - - - e = ETTTN = BT S < 2 o]
1 v 174 50,441 174 1 v ya | < et L
2 f . 22, ! ! ! 1 = -
L 7 7 a 5o ! 7 " 7 125 EL=87.28 = !
< F6. 004 EL=86.78 b
EL=86. 28
| 1.20,
9.00 7.00 3.00 3.00 0.5 0.50
10.00 14.00
T ' K O X
|
]
| »
] d
L : ]
T ] d
 ee—
nTH LERRER
L w | &@®Em | wpn I 3B
EL—rpY | 200 20 | 29.0 2.0m 0
30.5 12008
GURER | 1 on 3| 15 1.0m 0
s | fggEs—rmL | 200 60 | 60.0 2.0m | 60
1200 (BED) 1.0n 7 as| &° e e 1.0m 7
2.0 80 | 90.0 KB
& & . 94.0 =
1.0m 10| 4.0

X EHIRON CHA B R EMER
KARBURON CHRAERE

hEM HER
LR E & (m)
aEO 127.0
B FEH 61.0

KETEL 2m, HE0.5m
XZEREO0. 95

U H B AR

£ & SM 6 £
& % MNCRIBT MEE (3%)
T | UERBEDATAR

27/ REAH208THBS
ITEE | FRERNEEERBALIE
3 o - A1 1:100
EEES | -0 |& R | M1
B E ®EE
ALBHREER | URAHEEERLXE




\\
\\
5P ~.
B3
H=04. 27m ) € /\\ ™~ €
ZON / R O\
/ ~D100 N
| It H \\ |
DP1 N N
—— 1-1 NO4 / N ~._| No4
N —-— e ! EL=91.28
2 RN L - - 14 ] 1-8 EL=90.78 2 A .
< . S 122 | —- | p EL=90. 28 3= o
i < t T e pi \ --
- i \ f f I T ) s = T 1" /
N | ! ! . - g ~ 3 | ’
\ : : H — S s - - —
. H i HE | A < 2 L1 &
. HH HE l/ EL=87. 28 o | R
L EL=86. 78 J
| EL=86.28 o[ 1d]_1.20_Jlo. 10
118 ]5.00] 250 2.90 3.60 3.30 3.40 9 30 300 200 _|y.00] 111
© © O @ ® ® @ © O © 0 @
@ ® ® ®
. . N
\ ‘\ \\ \\ ~<
\\\ \\ \\ N \\\
AN \ ™
AN @ AN @ s ® @ ® ~ ®
AN 1BHI= 5.48 AN 1BHI= 5.48 HHI=12.76 S 1BHI= 5.70 HAI=10.39 . HHI=12.25
" | BE= 3.00 “ EE=1.13 N BRE= 213 BRE= 1,63 BE= 238 \ ER= 233

!
S~ |N04

HEED S /B 1) S~ S
@ Iy ram— ® ® (] (0]
BHI= 7.74 1BHI= 4.32 = 08m 1BHI= 4.21 1BHI= 5.50 1BHI=5.10 1BHI= 6.42
| #E=1.53 ~ | BRE= 437 ~. | BRE= 4.49 ~ | #RE= 3.30 | #E=2.33 | #RE= 220
//
- Ve Ve
e - .
4 7
~_ \\\ \\\
@) N @ N\, ® \.
1BHI= 6.01 AN 1BHI=17.76 A = 2.71 p = 2.71
| #BE= 222 \ | BE= 166 \ | BRE=0.79 BE= 244
£ E S 6 FE
m 4 MNCHLBI EHIR (35)

T | UERFEDAFAR
FiB / REH #2087 #4815+

IEH FRIERKEBER2BLTE

— e AT 1:100
REES | 37-21 [ R | A {0

i ®EtoE nEE
RELBHAEER | LLAREEERIXE




RERER

NO. 10

| E—
——

_‘:é
B
w
Eil

I

FREEH
— — b ——1
‘
‘
| \\
|
= e
| \\
|| ! !
=T = =t = e = =iy
i i | I % g1s prve—
R P
| | | T Gl Wt FREEH
el | | | 105 | REES . 215, 6n2 BEER . 339.3m
H—=l==t=——=f i === == 200,65 m2 | BUEERE . 386 In2 | GEIOO O4ky bk | EMER: 373 2m
XEHEEK=1. 4 KA EK=1.1
618 XEBOAL REMEEL KR, BAORKR. BHRRE > CHBCERT 52 E bbb
o XBEG~ SIRH - B L OB R

g K a6 FE

A& | FEANLFOYHRT BER (35)

T | UERFEDAFAR
Fif / REH #2087 48 54

IE 4 FROKKEMERABALTE
— " AT 1:100
REES | 37-22 (& R | M1
® it & WEE

REZREER | UBANEEERLXE




709

95

105

A N

3

N
00l

KL AR — FKEET (2)
L= 2.9m

12 /B
®
\ll\) 15
NO. 14
\
\
EREMETLTD. Q) \
X ¢ 100 131 \
El=40m \
\ +RIEREL
/ ‘\ 6=17°
' \ HEL— FMRI (D)
_NO. 10 FEmEmfE= 190.53 m2
¥ SHERE (A)= 199.29 m2
ERERE LT () $5 13
A4 ¢ 100 251
L=19.1m KENEEAE P+ A S — b IKERT (1)
L= 19.1
ERERELT D~ "
X ¢100x 131
£L=6.0m
S4 S14 o =
AN CHTBT
L= 15.0
BEL— FMRI Q) H= 4.0 2 (48%)
SEmEfE= 88.36 m2 $3 TN
SIEH (W)= 88.71 m2 (X 515 K T2 08
\
DP1 1-/ (@) NO. 6 9 SP1
\
R T : A=n=nzyg
L=19.0m s16
H= 3.0 m (6E%)

"""""""""""""""" EREBELT 8)
K& - $100x 231
L=2.9m

13 /MR

&

MEIEE 0.04ha (379.8m2)
BT - FEEHR 0.05ha (530.2m?2)

Rl

T+ B I | KEHLCH @0
HEI| AR | B
KT | FBRELEE O
BEsIT | £ R E ==
® T WEETY b
[y - N
sk i3z —
BEERILRE T
F B S 6 FE
& % IARER (48)

WO i W BFETRF AR
FiB / REH #2087 #4815+

I %4 FRIERKEBER2BLTE

EEES | -2 | & R | 5120

®EE HEE

RtHZHEER | UBANEEERLXE

95




% f
%
.E- o % %
© ﬁ:,m &
i~ W|e =
R Krg W8
® mi,w_
® 2l s
® [BT
s || L
3
| 0| B[ 0o | e
mH| s s
W B | 8| H|=H|®

LSLoNtSe +16y 10zl ﬂ
©
=

LyLoNt9 L 1975 1280 \._/
B Y I LR
N
Lziont8'e 1878 eel =
o
]
ILONYS T F0°sE Lyl
-01 ‘0N N
Fol NG € 29 % 8 =
N
2 N
H = P 6ONTZ'S F2LT SVT o
gl

% o glz g

i ® 2@

H ._rm Gm ,

IERE \
| O - 2 -
Hlg & @l L 8ONTO'S 10722 +00°1 .
® £ ® N
|8 [
e & #|~
Y \
IO \
b oLoNt9e 19l F9E0 Tl
g
L 9oNt8'e 18721 +OL0 1
H ~
| =
EE o
iloo W #Elo slo N
£la% H| 2|~ B~ bsoNtyT 106 Ll G
] a8 [0 |
Kloe x| 2175 T
# b yoNtoZ 1979 ! 1
& H-cONt9'0 1977 42570 D
Hl < FEoNt60 f0v  F1G0- H
(e H-z'ONt60 1€ 1
2 Fles b ZONTOl 122 3
= Dl FoLONTTL 4Tl 3
m== L oonfoo 100 L
g
<5
g
i
ON [ w w w °
8 a3 Fi ] m
w < Lk *.E =
x ]
= LN &
< % o
S B+ ]
B S
R | ¥ | vy | IE =

WTr=

R E % #2087+ B 5%

REBZEREER | UBRANEEERLXE




EEE Bl &

L@
€ /W €
12.00 |
w_ |
7.00 200, 4.00 200 | 1.20
EL=95. 63
|0 =
© 7.00 4./00 < - .
2 -3 BHE pCRERT
B o I N N I PP [T 1 J I ~
) [T 1T 1" | s 3 e
I | I I | < gl ‘-ll e
10/00
[ 11 1 I I | 2l
I I I PP | | gl "‘I
11" - EL=o1.63 3
59,50, 6.00 3.00 2.bo
7.50 4.50 OB iR 4
T ' K 4
¢ sRERH
B
—
| | 1 1 J Q
| | 1 1 J
L 1! 1! J
T
BB HEBR
WO M A
_ [on [ 4] a10]
47 %2000 40| 10m
[ o.5m o] o.0]
DR BER g K T 6 &
L EE (m) m 4 RKENCHLIBET #iE
Swin i I REFFETRF AR
T 2] 0.0 B I i 2R i*:,,_?_: : .
XEFTE2 Om, BE1.0m FA/ ,RISEHTZOBHHHH
HEIED. 95 I%4 ERIR B ERAAILTE
- o i A1 1:100
REES | 37-25 | & R | Al
B R E

REZREER | UBANEEERLXE




¢ ¢
0PI -1 | 18
Lt , ay
“ /] . |
- L - EL=05.63 ==
7 << S =
-7 T —_
[TT~de] e | 1 o 1] ~ L4
B4 < 7 =
H=03 07m | | |$§':iw | J/ - !
o B
5 AL L DT LS T
3 ! z
p
| | | :
EL=01. 63 =
5 5
51| 150 | 2.00 2.10 190 | 150 | 150 | 1.50 6
OO @ ® ® @ ® OO0
\\
~. N
\\ ~.
) S ® ®
= 4.3 = 7.00 BEI=14.49 mEI=11.43
BR= 251 ER= 0,78 N ER= 1,50 BE=10.19
- | Ny
A
o
o >
o \\\ .
P [/
S N,
\\ & \\ \_\
| \\\\\\- ! ‘\\\\\\ N~
~ | —
- [~ |
\\\\ \\\
~. \
\\ \\
® @
~— 211,00 . mEI=11.12 wEI=11.19
. R= R wR=1482 . BE=28 93
h AN \\
—_
—~
-\\ ‘\\
N . N
Sa ~ ~
~N N \\
H \\\
| | .
N
®
mEI=12.43 wE=11.77 1= 6.28
. BR=22 13 = 078 BE= 262
P am 6 & &

& | KEACHLIBT EHE (48)
\_‘;e‘\ 5T | URREEDAFAR

FiB / REH #2087 #4815+

| ANy
) \ | \ IFA| FERERKEMEREALTE
A1 1:100

N i N ; . REES | 37-2 |# R :
™~ | AN | N A3 11200
N i B i R ®oAt & nEE
AN N\ \
HEBEHEER | UNEHEEBR XS




BM4.
H=93. 97m

1.57

3 X Bl m
19.00
1.20 | 1.25
10.00 7.00
FRELH
EL=92. 40 L
1 +—10 1 1 7,007 I _ZF; |
{ { { { 9.00 T = o )
: I -8l I 8 i la] o]
1 { 1 1 00— 1 1 p nt 9
1 1 1 1 0 1 1 o H
| | I 1 00t 1
T T 7 0 T EL=89. 40 2 9
T -
5 1.20
5 10.00 7.00 [2] 1. ontz
11.00 8.00

nIR BER
I w B[] @m0 | smn
e [ 20m | s0[ s0.0]
RTE1200 53.0| 1
[ 1.om 6] 30|
Xt CHRAIEE
PEH BER
I E & (m)
E & o 106.0
BbREH 0.0

KETEL 2m, HE0.5m

XZEREO0. 95

U HH B AR

£ & &M 6 & E
@ 4 MNEREAT BER (45)
5T | URREEDAFAR

iR/ RE A H208TH YIS
ITEE | FRERNEEERBALIE
3 o - A1 1:100
EEES | -2 | & R | A1
B E wEE
ALBHEED | URAHREEERLXE




EHI= 7.35
#ER=1.38

HEHI=11.53
#ERE=1.38

EHI= 8.42
BR=1.84

BM4,

H=93. 97m

4.57

[

fl m

~-a
—_—
S~
- FRELH \"N
1-2 -

1-1 ILE PP Y ) | ~~ AN

P b — | S~ 15 N4 1-7' 1-8' EL=92. 40 S~o s
HE . | ! I i et I gy 1=9] 2
HE J | ! . J | | ! — 2 =~
L . ] j . . | | il | S e
o' T |l v T T 5 Lo
] . . H ] ] N e 2
| T T T T .b 0 A
' } L } | N
EL=89. 40 -
o.1df_1.20_[o. 10
1.52 _0.50_1.60 2.10 1.80 2.10 1.90 1.50 | 1.60 | 1.60 230 _Jo.7d JJo 14
@O @ ® ® @ ® © (@) @ @%@
\\ \\
. ® N ® ®
1BHI= 8.03 1BHI= 9.32 ~
HE= 1.38 \ HE= 1.38

#EHI=13.34
#ER=1.38

|HI= 1.99
\R= 0.24

#EHI=10.29
#ER=1.38

|HI= 1.97
#E=0.23

EHI=12.65
#E=1.38

#EHI=10.31
#E=1.38

|HI= 1.97
#E= 0.80

e oS M

®
- o E
.
—]
Ll

#EHI= 9.96
\R= 1.84

£ E &H 6 FE
& 4 DNEHEAET REIE (49)
T | UERBEDATAR

%38/ REA208THIES
IE 4 FROKKEMERABALTE
— " AT 1:100
REES | 37-28 @& R | Al
® it & WEE
RLBHREER | URAHEEERLXE




JKER T Er (1) M

FEX (A-ARMHE) 18 & =
KEMCH+ET

KRR £ K & — hKEET
KRR £ K & — hKEST BELDS REN BT

A
17 |
i )3 BELDS
/”ﬁﬁ( I

o —— 2~3°
(00)
/ S \
Tn5 Tn5 | 7
BEEsT -
| 25 +05
BEE&T ‘
A
FTmEE
KFFEEELE RS — FKEET
KEMCHET
A — \ -
& E S 6 &£ E
X m 4 KEITEGE (1) X
2 Al b5 - S Y - ~ # = fi e umégﬁﬂfﬁjﬁ?ﬁﬁi
L i ™ —ir g
Kk B T | KFEEMEARS— bk 2.3 m Fi8 / REE #2087+ 14+
BEE LT | &RE. ¢100mmx 25 50 m T % % FRIMWXKEFERZRRARLULUISE
E = 4 &J:T]'ii&
: *l_ﬂiia)') 0.6mx0. 4m 17.0 & 0.5m><(3.3m><0.lm ﬁ%% 37_29 ﬁaﬁ R ] 50
7 + @ 5| 06mx04n 3.0 % |EETE o
i 1004524 7= Y 1. 80m3 0.92 m3 | BHRIRER & At A = =)
BEEsT =
RIIHFZFMHEER | LEGEMNEEERLXE




K g THERER (2)

el B

IFEE (A-AlTHE)

KFAEEELT AR — FKEET n :ﬂ-"%%]u_qil

BEsT BELDS
R Ed
KFEEEEE RS — bKEET
BELDS
&
A —= —— A

BEEsT \NCHREFT

NCHRERT

N
KFFEEEE AR — KT
A
KEET 2O |
\ |
—— 5 |
( X X
g X X ]
+\\L£\\J
fEEsT |
|
EEXTDS i
A

1 Al

I 3

3
fein

fi& %

BEEsT

£RE. ¢ 100mmx 25

2.4 m

HELDS

0.6mx0. 4m

140 &

L~k
0.5mx0.3mx 0. 1m

I

100 % 1= 1 1. 80m3

0.25 m3

B R ER

F K

=

6 & E

X m %

KEE THeEd (2)

E= ]

e T b

LR EEERATAR
=33 / 3R E #2087 BE 5}

I %4

FRMRKEEERRGILTE

HEES

37—30

e R

1:50

® A OE

XA

REEHZEMREERE

I HFEMREEER EXE




KFOREEEE RS — FKEET

KR ITZEAER

el B

KA BT EEE (A-AlmE) {8 E X
\ o0
A B
1.90 ! !
<
2 A\ 2 S R |
'06‘ ) D GED GED € '§§ \] ! !
/ 1.50 ‘ ‘
AFRELE RS — FKBT h2= 1.5 BEEDS
WMETDS BEsT h1 < h2
FEX (B-BM#@E) <
W
1.30 =
S |
D € X ~ ‘
0.90 | |
| |
A B
KEMWCHREET
KERELE RS — FKBT
EEEX
KEMNCHEET BETDS
\ R
1.5 N N N
KABEE LA — FAKERT F = T 6 FE
KRB RS — FKBT —_ KBTS 08 %4
\_ W T o I B FHETRKFAR
Aemway § % ?5’:.’: JREH #2087 #ABE 4%
- FRIMWXKEFERZRRARLULUISE
" MEmES 37—31 & R 1:50
fFE LT
5 | .o g s o
— HELDS | 0.6mx0. 4m 3.0 % |FETE o
A Ot | 1006827y 1.80m3 0.63 m3 | Wiz REtHFEMKREERER | LEAMEBERLZE




EEEW $=1/40

T EY

wAREE M
W=260

HKEEMEEHE s=1/10

TmX
2000 2000
E 7 #x
300300 % 6 (1)
P,
KA WELSHE
W=260 .
HREE E >
S i
S
KA
W=260
(©) (@)
HREE E >
BEBER s-1/10
KA
EEiR (L&) EEHR (FE)
M16 x50 (F8T) E

ﬁﬁ?v&v—\\\\\
\

avFy b EmEmFy k)

=

(I

100

’ D19 SD345

] \I\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\‘{ AR

1 A7

\ ANXN—H

1000

7T S FEMEARYIFLURY b

B E R
300 x 300 x 6

7 oh—#
D19 SD345

HEEM s=noN

/ W=260

FREIEEE > s=1/10

¢2.0x50x50

AN

E e R EE MR s=1/10

. (E&B#1)
AL bEL T

b 24 \ ¢ 50

g

300 ' 6
. (FER#L)
AL R 7 oh—#7,

b 24 \ ¢ 50

300

300

o

28

260

300 ' 6

& |E &£H 6 &£
T % REAAL FOYRT EER

IREFERAZAR
e T i =33 / R E A H208TH IS
TE % ERBE K EEERARLTE
QEES | 37-32 | ® R| ®EF
w5 o wEE
AL BEHREER | UIUBHEEER %S




KFAEEMEE RS — FKEBT FEE
(& & 6HtA)

& B X

1.00

BEISYIVY—F
RC-40

EXREBE &
¢ 100mm x 251

(10m#&HY)

2 Al W& - & f& = F E A5 6 HE

KFBEAELE | 4 000x 5, 000 . B 10%
IARL—F W4 | KHELEHELTARS— FKBI E£K

L=150
I B ETMRFAIR
$100, 87AHEE x 251 T it Fi8 / REE #2087+ 14+

R0 IE 4% ERME K EEERAALTE
E=-——JL t=0. 5mm —

_ , .
WHFLEH | S-10 Hm%ES 37—33 e R 1:10
TREE | RE+ . i E L. &

THER RELHZEMEER | LEAMEEERLXE




EREFS LT FEEX

BT &
. 0. 60 |

TRTR , S T
. 0.50 o o
S ° s

e N\ 9

o\ =
<
=)

o

BEYS Y v— Y =

U% HE B Lk 44

0.30 S-10

EREMBE &
@ 100mm

E=-——IL
t=0. 5mm

# = = (10m%HyY)
% TR 537} % H = B I 7] =
EFEMB/E £ ¢ 100, 8A&fE=E, 175 10.0 m E R3m
BEISvyIvy—T RC-40 0. 80 m3
E-——JL t=0. 5mm 4.00 m2
0% 5 B 1k #4 S-10 9.47 m2
T ® #E &l = 1.35 m3
T iR 0.55 m3
& &6 6 fFE
& % EREREE T EER
IREHETAZER
e T i =33/ R E A H208TH LS
TE % ERE S EEERAA LTS
REES | 37-34 | @ R| 1:5
w3 # g
LB HEED | UWHBHEESR %S




EEY— MI B#K

R E X

RYIFLOFRY IEHET (TS5 v v—4A)

iR (FEF - B - TIRBBREM)

k4t (KE)

MEE S — MR (B4 - mm)
" g ks %
: o & | Mg "
=M 2N & (%)
1,000 10,000 |RYTFLY | —FFH*y k| 15x20 TS5y v—tE
ME xR (100m224 1))
2 Al #HqOw - T & BEfST | BAfI fi =
IR 1,000 x 10, 000 m2 110 ﬂffj%)v_ggt
LE&HET L=150 X aM

500

500

BRERRMKX

1000 /DT (F57 9 v —H)
/ %
/ %
/ /
/ %

£ K T 6 FEE

T AL — M RER

L EHER AT AR
T 38/ R E A #2087 HE 5t

I % 4 FiR#th X

KEMERRALTIE

HEES 37—35

fia R 1:20

® A OE %R E
RALFHEER | LWBHREEEREXE




EH®

E HET

EREAR

S=1:5000

Ml
7N

I (25)

EREMEERE
1.5%3.0m

&

Ly /B

@®

Z IphBR

iéfﬁﬁ%i%\\_,///

25 FRiR

m %5 3 — 36
Rz EtER (1) S=1:1000

(15 - 25)

a

78.5 m

EMEES

EIEZE17.0m x 4. 62

IR

@®

RIZNDHE
69.3 m
E1EZ15.0m x 4. 62

EREMEERE




E&E®

= HET

I (45)

I (3%)

E&E®

1z /l\IJI

20881t
(& /hBE
i

RIZNDHE
/mﬁ%m Om x 4. 62

45 R iRt

\//,

,4

L]

H=93. 97m

B ikt (1524 x 3048)
t=22mm (802kg) 48#K

MHEEXRE LD S
50%

2087+ Bt

1 M

& /M

@®

&

BM. 3
H=94. 27m

mES 37 — 37
S=1:5000 R EtE X (2) S=1:1000
EaH \/ (38 - 48)
ZE fHET

L

5 A

@®

\

BIGRNESE
73.9 m
BE1EZE16.0m x 4. 62

BHBEE1E ‘

35 FR iRkt

[

B ikt (1524 x 3048)

t=22mm (802kg) 45%%

MHEEXRE LD S
904




